

## 銀娛連續 3 年舉辦家長教育技巧課程 助團隊成員建立良好親子溝通技巧

**2021 年 4 月 26 日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以來重視團隊成員福祉，致力為其構建融洽與和諧的工作環境，同時亦關顧他們的家庭生活。今年，銀娛再度為團隊成員舉辦「愛兒樂教」家長教育技巧課程，並新增「青少年子女的密語解碼課程」，冀協助身兼家長身份的團隊成員帶薪學習促進親子關係的訣竅，提升家庭凝聚力，同時亦於企業內積極推動家庭友善及工作生活平衡的文化；課程由銀娛基金會開展及澳門基督教青年會教授，並委託來自香港的家庭課程主教練指導。

本屆課程分為 3 個組別，繼原為 2 至 4 歲及 5 至 7 歲孩子的家長而設的 2 個課程外，今年特別增設「青少年子女的密語解碼課程」，讓育有 10 至 14 歲青少年之家長亦能參與，一同解構與青少年子女相處時可能遇到的各種挑戰。報讀的團隊成員於上班時間內帶薪學習，完成為期 4 周，合共 8 小時之培訓。課程特別邀請了來自香港的专业導師以線上方式授課，並由澳門基督教青年會的導師結合互動教學、主題練習、小組討論及小游戏等多種元素，帶領參加者學習教育孩子的方法、應對及培養孩子的情緒與行為，以至優化親子間的溝通方式等，從而助參與者建立良好的親子關係，亦讓家長明白以輕鬆心情教導孩子的重要性。此外，是次課程亦如往屆一樣納入澳門特區政府教育及青年發展局「百分百家長」獎勵計劃，完成課程者可以累積該計劃的活動時數。

銀娛自 2019 年首度舉辦業界以至本澳首個針對輪班工作父母而設之「教得其樂 — 全天候父母」銀娛輪班父母親職教育課程，得到眾多團隊成員的踴躍參與及正面迴響，其後更於去年優化及調整為「愛兒樂教」家長教育技巧課程，並擴展至非輪班工作的團隊成員，讓更多雙職團隊成員亦能從中獲益。參加課程的團隊成員皆積極發問，分享自己的家庭經驗為例子，抒發自己的感受與想法。來自娛樂桌部的區域主任劉頌勤女士參加了是次課程，她表示：「我需要輪班工作，而小孩今年已 10 歲，我希望能夠增進自己的親子溝通技巧，從而為孩子的成长做好準備。去年有同事參加過此課程後，與我們分享當中的收穫，大大吸引了我的興趣，恰好今年公司推出的新課程切合我的需要；上課期間，专业的導師透過多個實例傳授與青少年的溝通技巧，讓我能實際應用到日常生活當中。很感謝公司除了在工作外，亦關心我們在不同層面的需要，讓我們能夠學習維繫家庭和諧的秘訣，從而更好地平衡工作與生活。」

一直以來，銀娛十分重視團隊成員的福祉，持續優化員工后勤區的設施及服務，竭為團隊成員構建稱心、舒適的工作環境。此外，亦透過舉辦多元化的活動，支持團隊成員的全面發展，當中包括為多個營運部門舉辦專業技能培訓課程，助其提升專業知識、工作技巧及服務質素；以及開辦與職場健康、自我增強及職安健相關的課程與工作坊等，鼓勵團隊成員關注身心健康及安全。今後，銀娛將繼續提供更多培訓機會，促進團隊成員的事業以至個人身心健康全面發展。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛再度為團隊成員舉辦「愛兒樂教」家長教育技巧課程，冀協助身兼家長身份的團隊成員帶薪學習促進親子關係的訣竅。



P002：报读的团队成员于上班时间内带薪学习，接受专业导师指导，完成为期 4 周，合共 8 小时之培训。



P003：课程结合了互动教学、主题练习、小组讨论及小游戏等多种元素，助参与者建立良好的亲子关系，亦让家长明白以轻松心情教导孩子的重要性。